
 

  

 
 

ATA DA AUDIÊNICA PÚBLICA PARA DEMONSTRAÇÃO DO RELATÓRIO DE GESTÃO 

DO 3º QUADRIMESTE DE 2019, DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE DE SÃO JOÃO DE MERITI, REALIZADA NO PLENÁRIO SERGIO LUIZ DA COSTA 

BARROS, PALÁCIO PROF. MOISÉS HENRIQUE DOS SANTOS – CÂMARA MUNICIPAL 

- À RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

 
  Aos 28  de fevereiro de 2020, com inicio às 16 horas, realizou-se na Câmara Municipal 
de São João de Meriti, a Audiência Pública de Prestação de contas da Secretaria Municipal de 
Saúde (Fundo Municipal de Saúde), relativa ao terceiro quadrimestre de 2019, com intuito de 
atender ao disposto no contido § 5° do art. 36, da Lei Complementar nº 141, de 13 de janeiro 
de 2012. Iniciando os trabalhos, sob a Presidência do Presidente da Câmara Davi Perini 
Vermelho, com a presença de todos os vereadores da Comissão de Saúde da Câmara, Exmo. 
Sr. Paulo Roberto de Oliveira Fernandes, presidente da comissão de saúde, os membros Ilmo 
Sr. Carlos Eduardo do Nascimento Soares, Ilmo Sr. Anderson Braga Miranda, o Exmo. 
Procurador Geral da Câmara Dr. Washington Luiz Messias da Silva, registrando-se também a 
participação dos senhores membros do Conselho Municipal de Saúde, do Presidente do Fundo 
Municipal de Saúde, Dr. Lúcio Lédio de Souza, da Secretária de Saúde Dra Márcia Fernandes 
Lucas, os subsecretários de saúde Saúde, Dra. Marilourdes dos Santos e Sr. Bruno de Castro 
Silva, o Subsecretário de Planejamento, Sr. Franklin Monteiro da Silva, além dos munícipes. O 
Senhor Presidente convidou para compor a mesa diretora: os Subsecretários Municipais de 
Saúde e o Presidente do Fundo Municipal de Saúde. Em seguida, dando continuidade a 
solenidade, o Presidente da Câmara Municipal de São João de Meriti determinou que cópias 
do relatório de prestação de contas do terceiro quadrimestre de 2019, fossem distribuídas a 
todos os vereadores presentes e, em seguida, deu a palavra aos Subsecretários de Saúde que 
agradeceram ao Presidente do Fundo Municipal de Saúde, ao Legislativo Municipal, ao 
Procurador, aos representantes do Conselho Municipal de Saúde, aos colegas da Secretaria 
Municipal de Saúde, pela colaboração no esclarecimento desta prestação de contas. Iniciou 
informando que a equipe do consultório na rua buscou em várias esferas intra e extra-setor 
recursos materiais e humanos para alcançar melhorias nos atendimentos e cuidados dos 
pacientes cadastrados e não cadastrados em situação de rua e vulnerabilidades. Colocou como 
metas futuras, Organização de todos os cadastros do programa Hiperdia (exclusão dos 
falecidos e ausentes há mais de cinco anos). Preenchimento do item patologia e tipo de 
insulina na planilha dos cadastrados que não possuem a informação. Realização de contato 
com as mulheres que após o parto e o período de avaliação médica, não necessitam mais dos 
aparelhos de HGT, para a devolução dos mesmos. Avaliou um total de 222.438,82 pacientes 
regulados pelo SISREG no último quadrimestre de 2019 tendo o município de São João de 
Meriti como executor. Tratou um total de 221.419 imóveis para controle de dengue em todo 
município, tendo em vista a chegada do período de proliferação da doença. Prosseguindo, O 
Presidente da Audiência Pública deixou espaço aos vereadores presentes que quisessem fazer 
uso da palavra, todavia não houve manifestação por parte dos ilustres Vereadores. O 
Presidente da Comissão questionou junto aos representantes da Secretaria de Saúde, sobre o 
prazo para finalização das obras no PAM Meriti, haja vista que se trata da mais importante 
unidade de saúde de nossa cidade e a população carece de bom atendimento, não sabendo os 
mesmos precisar uma data para o término das obras e retorno do funcionamento da unidade. 
Nada mais havendo a esclarecer, lavramos a presente ata que depois de lida, será assinada 
pelo Presidente da Comissão de Saúde, Higiene e Bem Estar que deu por encerrada a presente 



 

  

 
 

Audiência Pública e determinou a lavratura da presente Ata, por mim, Rogério Werneck Ayres 
______________________________; ora no exercício das funções de relator de Atas, e 
conferida pela Comissão Permanente de Saúde, Higiene e Bem-estar, dando por encerrada a 
audiência pública.  
 

 

PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA FERNANDES 
Presidente da comissão 

 
 
 

 Carlos Eduardo do Nascimento Soares  
Membro 

 
 
 

 Anderson Braga Miranda 
Membro 


